

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 46. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 26. Péntek

A rablógyilkosok a rendőrség fogdájában

Ezer főnyi kíváncsi tömeg a rendőrkapitányság körül Rövidesen bezáratják az ügyészség fogházába a gyilkos bandát

A Geréby-telepi bestiális rablógyilkosság ügyében, mint azt tegnapi számunkban is közöltük, a csendőrség mindezeideig a legszigorubb kivizsgálást fogatosította. A szisztematikus nyomozás végül is megdöbbentő részletekről lebbentette fel a fátyolt. Kézrekerültek a tettesek és a bűntársak is, azok ma már mind a fogdában várják a további hatósági intézkedéseket.

Nyugodtak a gyilkosok

A megdöbbentő rablógyilkosság két tettese Ekes Sándor és Karaszegi István meglepően nyugodtak és úgy viselkedtek a fogdába, mintha az egész dolog őket egyáltalán nem érdekelné. Egykedvűen felelnek a hivatalos közegek kérdéseire, a legkisebb lelkiismeretfurdalás nem észlelhető rajtuk. Az elvetemült rablógyilkosokon a megbánás semmi jele sem látszik.

A 15 éves suhanc csengetéssel jelezte a veszélyt

Miután a csendőrség a nyomozást a rablógyilkosság ügyében befejezte, az ügy minden részlete most már tisztán áll a nyomozóhatóság előtt. Megállapítást nyert többek között az is, hogy a gyilkosok többször megkísérelték a gyilkosságot, azonban munkájukat megzavarták. A két rablógyilkos a gyilkosságot megelőző napokban már készen állt arra, hogy kioltsa a Nagy Gábor életét, azonban mindig megszólalt az őrtálló fiatal 15 éves suhanc csengője, aki jelezte a veszélyt. Így huzódott el

azután a többszöri kísérletezés a végzetes napig.

Hatalmas kíváncsi tömeg várja a gyilkosokat

Ma délelőtt folyamán elterjedt a híre a városban annak, hogy a rendőrség őrizetben lévő gyilkosokat ma délelőtt fogják átkísérni a rendőrség fogdájából az ügyészségi fogházba.

Erre a hírre hatalmas tömeg kezdett gyülekezni a városnak mindazon pontjain, ahol a gyilkosoknak el kellett volna haladni. Már tíz óra tájban kezdtek szálíngózni az emberek a Kossuth utcára a rendőrség elé és izgatottan lestek minden kilépőt; hátha megláthatnák a bestiális gyilkosokat. Különösen Balláné személyére volt kíváncsi a tömeg és innen-onnan is fenyegető kiáltások hangzottak. A rendőrkapitányság a tömeg fenyegető magatartására való tekintettel azonnal intézkedett, hogy az összegyűlteket a rendőrök oszlassák fel.

Ez meg is történt és a rendőrség udvariasan oszlatni kezdte a tömeget, mely engedelmesen nyitott utat a rendőröknek, de a hátuk mögött ismét összeverődtek.

Izgatott tömeg az ügyészség környékén

Ugyanez volt a helyzet a Werbőczy utcán és a közeli utcákban is. Már 10 óra előtt kezdett gyűlni a közönség, látni akarták a gyilkosokat, amikor bezáratják őket az ügyészség fogházába. A közönség perceről-percere nőtt, a hideg idő ellenére kitartóan várokoztak, közben még mindig tár-

gyalták a borzalmas rablógyilkosság részleteit.

Legtöbben özv. Balla Zsigmondnéra voltak kíváncsiak. Egymástól kérdezték, hogy néz ki az az asszony. Közben élénken tárgyalták, vajjon hogyan fogják hozni a gyilkosokat, gyalog-e vagy rabszállító kocsin.

Az idő múlásával a tömeg nyugtalanodni kezdett, már unták a hiába való várást, de nem hogy elmentek volna, hanem mind többen és többen gyülekeztek. A lakások ablakaiban is megjelentek a kíváncsiskodó arcok.

Az újságírók és fotóriporterek megjelenésekor mindenki biztosra vette, hogy mostmár feltétlenül hozák az elvetemült gyilkosokat. Ez a remény azonban nem teljesedett be. A tömeg délfele már annyira megnőtt, hogy kerékpáros és gyalogosrendőrök jelentek meg, akik hozzákézdtek az uccák megtisztításához.

A közönség eltávolítása nehezen ment, mert a fagyoskodó kíváncsiskodó tömeg abban bízott, hogy a rendőrök megjelenése azt jelenti hogy hozzák a tetteseket.

Amikor aztán látták, hogy mégis csak elmaradt a bekísérés, csendesen eltávoztak s az uccák kiürültek.

A gyilkos bandát ma, vagy holnap adják át az ügyészségnek

A három rablógyilkos, Ekes Sándor, Karaszegi István és a fiatalok, valamint a felbújtó Balla Zsigmondné csendőrségi kihallgatása tehát már befejeződött és a bandának ez a része most a rendőrségi fogdában várja további sorsát. Mint értesülünk a csendőrség a négy bűnözőt az iratokkal együtt rövidesen, vagy ma, vagy holnap átadja további eljárás végett a kir. ügyészségnek.

rás végett a kir. ügyészségnek.

A véres dráma első felvonása ezzel tehát véget ért és a bestiális gyilkosok méltón veszik el büntetésüket, mely tekintettel eslekedetük nagyságához, igen súlyos lesz.

A csendőrség azonban tovább folytatja a nyomozást, hogy a banda többi tagja ellen is megfelelő bizonyítékokat szerezzenek, melynek alapján azokra is lesújt-hasson az igazságszolgáltatás.

Csendőr-sortűz a bányászokra

A pécsvidéki bányatelepen kitört bányászsztrájk nagy izgalomban tartja az egész környéket. Az igazgatóság a Thomen tárná kivételével — melyet a sztrájkolók tartanak megszállva — a bányatelep valamennyi tárnáját lezárta és addig nem hajlandó tárgyalásokat folytatni, amíg a sztrájkolók el nem hagyják a megszállott tárnákat.

Az igazgatóságnak ez az intézkedése a sztrájkolók közt nagy izgalmat keltett és tegnap délután öt óra tájban mintegy 200 250 főből álló tömeg elindult a Thomen aknából, hogy Mecsekszabolcs községébe előtt demonstráljon. A község határában egy öt tagból álló csendőrszázad állta útját a tömegnek és a járőrparancsnok osztlásra szólította fel a tüntetőket.

A tömeg azonban botokkal és kövekkel felfegyverkezve fenyegetőleg támadt a járőrre és az szorultságában sortűzet adott le. A golyók a tömegben sok súlyos és könnyebb sebesülést okoztak, 3 bányász pedig holtan rogyott össze.

A halálos sortűz ügyében megindult a nyomozás.



Csikágóban, az Erie-tó partján a rendőrség egy megcsónkított nő holttestére akadt. 1935. óta ez már a hetedik hasonló bűntény. A hét megcsónkított holttest közül négy férfi és három nő volt. A tetteseket sohasem találták meg.

A londoni osztrák követség határozottan megcáfolja azt a híresztelést, amely szerint Neurath német birodalmi külügyminiszter Bécsben négyesszövetséget ajánlott volna fel Ausztria, Magyarország, Olasz- és Németország között.

Deszta abesszin herceg Addisz Abeba ellen akart vonulni csapataival, de az olaszok közben megállították. Az addiszabebai merénylet azon a napon történt, amikor Deszta csapatai megindultak. Nincs kizárva, hogy valami összefüggés van a két esemény között.

Hajlé Szelasszié eleget tesz az angol udvar meghívásának és részt vesz a koronázási ünnepségen.

Mariborough közelében kigyuladt egy nagy teher és személyszállító gőzös. A lángok rohamosan elharapódtak és csakhamar lángban állott a hajó, amelyet a tűzoltók megfeszített munkája sem tudott megmenteni.

Gyomorsav-túltengés

gyomorfekély ellen csak „HAJDUINT” használjon, hatása biztos, íze kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti:

SZTANKAY

gyógyszertár Debrecen

Az angol munkáspárt elhatározta, hogy a négyszázmillió fontos fegyverkezési költségre vonatkozó törvényjavaslat dolgában javasolni fogja, mondja ki a Ház, hogy aggodalommal szemléli a szédítő méretű fegyverkezést.

A több, mint egymillió tagot számláló amerikai vasúti szakszervezet vezetősége bejelentette, hogy huszszázalékos béremelést követel. A vasúttársaságok nem hajlandók teljesíteni a munkások kívánásait. A munkások és a vasúttársaságok kiküldöttjei között tárgyalások kezdődtek.

A con-i törvényszék halálra ítélte Melchio Agnes és Biancotto Mária asszonyokat, akik rávették Giordani Giovannit, hogy öljön meg egy bizonyos Simon nevű embert. A gyilkosság végrehajtása után a két asszony az áldozatot leöntötte kőolajjal és elégette.

Az olasz király, neje és Mussolini Budapestre jönnek

Az elmúlt év novemberében, amikor vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója és hitese Olaszországban jártak, — jelentették — hogy Victor Emánuel, Olaszország királyja és Abesszinia császára Elena királynéval viszonzni fogja a kormányzó pár olaszországi látogatását. Ugyancsak Darányi miniszterelnök közölte Rómában akkoriban, hogy Mussolini is valószínűleg Budapestre jön.

Egy kitűnően informált tényező az olasz királyi pár látogatásával kapcsolatban a következőket mondta:

— Olaszország királyja s Abess-

zinia császára hitvesével együtt Budapestre jön. Az időpont ezidő szerint megállapítva még nincs előreláthatólag erre a látogatásra májusban kerül sor. Az olasz királyi pár látogatása után néhány héttel, ha az akkori politikai helyzet megengedi, Mussolini is megítéssel bennünket látogatásával. Az ősszel pedig az olasz trónörökös pár — Umberto trónörökös és hitvese — Budapestre jönnek.

— Mussolini budapesti utazásának különös jelentőséget ad az a tény, hogy a Duce a fasiszta Olaszország megszületése óta első ízben utazna külföldre.

Az előkelő vendégek a királyi Várban fognak lakni.

Nagyarányú utépitési munkák az Alföldön

Tavasszal kezdődnek meg Békésmegyében azok a nagyszabású utépitési munkálatok, melyeknek az a célja, hogy Gyula városát Békéscsabán, Szarvason és Békéscsantandrászon át összekössék a Kecskeméten átvívó Budapest—

szegei transzkontinentális műúttal. Több, mint félmillió pengő költségvetéssel bonyolítják le a munkálatokat, melyek során az inségtakaró alaján kiválóított munkanélküliek jutnak majd nagy tömegben keresethez.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfá, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Iskola-takarékpénztári rendszert valósított meg dr. Somlyay József

Érdekes és az egész ország részére példaadó tervezetet adott ki dr. Somlyay József okleveles közgazda a debreceni Kölesönös Segélyegyesület ügyvezető igazgatója. A középiskolákban a modern pedagógiai oktatás mellett két igen fontos kiegészítő szerve az iskolai kirándulás és amit az október 31-i Országos takarékosági

pénzügyi alap megteremtése céljából a diákok az elsőosztálytól kezdve az iskolai év tíz hónapjában havonként 2 pengőt fizetnek be a belföldi és 2 pengőt a külföldi kirándulás céljaira. Az így összegyűjtött pénzből a II. IV. VI. és VII. osztály megy a tervezett tanulmányutakra.

A Debreceni Kölesönös Segély-

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakaszerben készít, javít! Olcsó árak! Kossuthutca 7. szám és Gambrius utca.

própaganda előír, az iskolatakarékoság. E két fontos gondolatot vezetve, valósította meg azt a teljesen tökéletes iskolatakarékpénztári rendszert, amelyet a debreceni református kollégium gimnáziumában, valamint ezzel egyidőben a római katolikus piarista gimnáziumban is megvalósítottak. A tervezet szerint a nyolc évi tanulmányi idő alatt három nagyobb belföldi kirándulás és egy nagyobb külföldi tanulmányut tétel. A

zöngyvet az egész ügy adminisztrációját magára vállalta, úgy, hogy minden iskolában az osztálypénztárosok útján gyűjtő a pénz és a bizonyítványok kiosztásakor a takarékpénztár ellenőrző könyvecskéjét adja ki a szülőnek látványos végett. A kitűzött cél kitűnő nevelési eszköz a pénzzel való bánásmódról és takarékoskodásra. Ezzel nagyhozzérű a debreceni középiskolák takarékpénztára, melyre bizonyosan az ország összes pedagógusai felfigyelnek.

Kenyeret és békét kérnek a madridi gyerekek

A spanyol hadszíntéren a nemzeti csapatok előrenyomulása változatlanul folyik. Ma reggel a nemzetiek repülőrajza bombázta a fővárost. A tizenöt percig tartó légitámadás alkalmával a felkelők repülői harminc bombát dobtak le Madridra. A bombák nagy pusztítást végeztek és sok sebesülést okoztak.

Az asturiai hárévonalon a vörösök megtámadták a felkelők állásait, azonban a támadást a nemzetiek visszaverték. A vörösök körülbelül 8.000 halottat veszítettek.

Madridban nagy tüntetések folynak. A tüntető csapatok — melyek főleg asszonyokból és gyermekekből állnak — nagy felvonulásokat végeztek. A gyermekek kezében „Hadiárva vagyunk, Kenyeret és békét kérünk” felirású táblák voltak.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

A város tulajdonát képező s a számjoni dombokból alakított III. sz. 10 khold 521 négyszögöl területű, az V. VI. VII. összesen 24 khold területű, a IV. VIII. IX. összesen 28 khold 492 négyszögöl területű, a XI. sz. 46 khold 492 négyszögöl területű, a papzugi 19-22 sz. 6 khold 393 négyszögöl területű, a téglagyári 8 khold 151 négyszögöl területű, a tormásföldi 5 khold területű, a hajdusoványi utkaparóház melletti 1073 négyszögöl területű ingatlanok 1937. október hó 1-től kezdődő három évi időtartamra, a Balogh Mihály uccai 7 khold 790 négyszögöl területű, valamint a nyulási legelő elnevezésű 76 khold 1058 négyszögöl területű ingatlanok 1938. január hó 1-től kezdődő 3 évre, illetőleg 1937 december hó 1-től kezdődő három évre nyilvános árverésen bérbeadásra kerülnek.

Ugyancsak árverésre kerülnek a Sámsoni dombokból alakított I. II. sz. 22 khold 887 négyszögöl, a tócsalaposi I. sz. 9 khold 79 n. szögöl területű, a Hadházi ut és vasút melletti 1 khold 1491 négyszögöl területű, ugyanott levő 1385 négyszögöl területű parcellák, valamint a nyirmarótonfalvai határban levő Koecsis Hornyák elnevezésű 14 khold 536 négyszögöl területű ingatlanok is 1937. évi október hó 1-től kezdődő három évi időtartamra.

Az árverés 1937. évi március hó 6-án d. e. 9 órakor a városbaza tanácsstermben lesz megtartva. Árverési szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a város házipénztáránál kötelesek letétbe helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni.

Az ingatlanokra vonatkozó mindennemű felvilágosítás a gazdasági ügyosztálynál — városbaza felcímelt 16. szoba — nyerhető és ugyanott az árverési feltételek is megtekinthetők. Debrecen 1937. február hó 20. POLGÁRMESTER.

HA HIRDETOINKNEL
vásárol
LAPUNKAT TAMOGATJA

Kommunista prédikációt tartott egy kubikos a szentesi templomban

Nagy Bilint 60 éves kubikos a szentesi református templomban az esti igehirdetés után szónokolni kezdett. Gyalázta a papokat, a kommunizmust dicsőítette. Bejelentette, hogy jön Sztalin és hogy ő maga husz pap kivégzését vállalja. Gilice Antal lelkész és a körülötte ülők közrefogták az izgatott embert, kituszkolták a templomból és a rendőrségre vitték, ahol letartóztatták.



Egy csésze meg se kottyan

ebből a kifünő, tápláló kávéból! Nyugodtan ihatunk még eggyel, mert egy csésze egészséges, valódi **Franck** kávépótlékkal ízesített kineipp malátakávé, tejjel és cukorral, csak 3 fillérbe kerül. Ez valóban nem luxus.

Ennyit mindenki megengedhet magának!

Diáktüntetés Debrecenben

Azok a diáktüntetések, amelyek a „Lovagias ügy” című film miatt már napok óta tartanak Budapesten és Pécsen, itt Debrecenben is szimpátiatüntetést eredményeztek. Tegnap este a debreceni egyetemi hallgatók nagy csoportokban vonultak fel a főucara és

parázs zsidóellenes tüntetésbe kezdtek. A debreceni rendőrség lovaszakasza csaknem 200 főnyi tüntetőt előlélvált a rendőrségre, a tüntetők zöme pedig szétoszlott. A tüntetés különösebb zavarral nem járt.

Konzervgyár létesítését tervezik Debrecenben

A magyar konzervipar exporttevékenységébe a gazdaérdekeltség is bekapcsolódna. Hír szerint Debrecen környékén a termelők új paradicsomkonzervgyár felállítását tervezik. Az új konzervgyár egyelőre csak paradicsomgyártmányok készítésére tűnt ki céljait és kezdetben kisebb kerektek között szándékozik megindítani üzemét.



Automata telefon lesz Miskolcon

A miskolci új postaposta berendezési munkálatai a befejezéshez közelednek. A kereskedelmi miniszter úgy döntött, hogy az

eddigiektől eltérően Miskolcon is automatikus telefonközpont állítsanak fel. A telefonközpont 1938 elején kezd meg működését.

A hortobágyi bikavásár jól sikerült

Nagy esemény Debrecen életében az évenként megrendezett hortobágyi bikavásár. A fél ország gazdaközönsége éppúgy, mint a hivatalos ténnyezők, érdeklődéssel várják a bikatelep februári vásárját, mert a magyar szarvasmarhatenyésztésnek egyik legfontosabb erőforrását jelenti a szakszerűen vezetett bikatelep. A vásár 9 óra

után kezdődött meg. Ezután sorakoztak fel a szebbnél szebb bikák és már az árverés kezdetén látni lehetett, hogy igen nagy érdeklődés mutatkozik. Volt olyan bika, amiért 2050 pengőt is adtak. Ezt a hatalmas tenyészállatot a nagyváradi püspöki uradalom vette meg. Végeredményben az 52 árverésre került bikából 46 ot vettek meg 1052 pengős átlagáron.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Óriási érdeklődés előzi meg a Néma levente 25 ik jubiláris előadását, amely ma este 8 órai kezdettel lesz a Csokonai-színházban. A Néma levente jubiláris előadásán megjelenik az illusztris szerző: Heltai Jenő is, akit a magyar színházi világ számos kiválósága kísér le Budapestről. Heltai Jenőt előbb nyit színpadon fogják ünnepelni a debreceni irodalmi és művészeti világ reprezentánsai és az előadás után társasvacsera lesz az Ujszáziró Clubban. A jubiláris diszertáción a pompás prömier-együttes játszik, élén Zília szerepében H. Neményi Lillivel, akinek gyönyörűen megformált alakításával negyedszáz előadás közönségét ragadta magával.

Holnap lesz az első bemutatója a magyar ősbemutató ciklusnak. Ezúttal Felkai Ferenének, a fiatal magyar irodalom egyik legizmosabb színpadi tehetségének korszerű és frissen pergő darabja

kerül színpadra, a Baj van Napoleonnal c. vígjáték. Felkai kitűnő, magyar levegőjű ujdonságában a színház népes gárdája kapott szerepet. A vezető posztokon Török Vera, Sivó Mária, Szilágyi Zsóka, Kőmíves Sándor, Sármaszky Miklós, D. Kovács József, Thuróczy Gyula, Herceg László, Szabó Imre, Balázs János, Illyés Sándor, Szabó László és Kamarás Gyula állanak.

Bejelentette érkezését a prömierre a kiváló fiatal szerző és itt lesznek a fővárosi sajtó reprezentánsai is. Debrecen közönsége ismét olyan élményre számíthat, amit csak egy független műsorrendszerű és magyar kulturhivatást érző színház nyújthat a nemzeti szellemnek keleti őrhelyén: Debrecenben.

HETI MŰSOR:

Csütörtök február 25 Néma levente. Jubileumi előadás.
Péntek február 26 Baj van Napoleonnal. D) bérlet.
Vasárnap február 28 d. u. Cigányok Bérletszüenei.
Vasárnap február 28 este Csodahajó Bérletszüenet.

Hadikölesön-kötvényekkel szélhámoskodik egy banda

Nyiregyháza környékén, főleg a tanyákon néhány hét óta jól űlőzött fiatal emberek járnak, akik a hadikölesönkötvények átértéke-

lése céljából pénzt vettek fel többektől. A hatóságok most nyomozzák, hogy kik ezek a csalók, akik megkárosítják a lakosságot.

Debreceni Helyivasut. 1091—937 H | Km. HIRDETÉMÉNY
Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a Bikaszálló—István-ut kö-

zötti helyi autóbusszforgalmat folyó év március hó 1-től kezdve megszüntetjük.
Debrecen, 1937. február 24.
Az üzletigazgatóság.

A szerelem esodálatosan szép, szívet-lelket gyönyörködtető utólrhetetlen magyar filmremeke
Jávör Pál, Svéd Sándor, Szörényi Éva felejthetetlen filmje:

Mária nővér

Hangulat! Vidámság! Pazar énekszámok! Cigányzene!
a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor

MA ELŐSZÖR!

BALAKLAVA

(A KRIMI GÁRDA)

Hatszáz angol gárdista halálrohama! A lándzsás ezredek misztikus élete a csodás Indiában. Két angol tiszt önfeláldozó szerelme. — Rendezte: Kertész Mihály. — Főszereplők: Errol Flynn és Olivia de Havilland a „Halálfejes lobogó” hősei

a Hungária filmszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor

HIREK

HOL LESZ VÁSÁR
 Péntek február 26 Csongrád.
 Szombat február 27 Csongrád
 Szegszárd (havi)
 Vasárnap február 28 Fegyvernek Nagykorós.
 Hétfő március 1 Balasagyarmat
 Balatonszabadi Bonyhád Egyed
 Halászi Háromfa Harta Hete Inke
 Jászákóhalom Kál Komáromyá-
 ros Kőlese Nyiregyháza Óriszent-
 péter Pécs Sárvár Somogyzil,
 Sopron Szpetek Szirák Tisye Ül-
 lő Veresegyháza.
 Kedd március 2 Beled Berkesd
 Gyömöre Kadarkút-Nádasd Nagy-
 kanizsa Sásd Sátoraljauhely
 Sellye Szikszó Szirák.
 Szerda március 3. Ajka Bihar-
 nagybajom Bükk Ikervár János-
 ház-Kállósemjén Kaposvár Kunhe-
 gyés Miskolc Miniszló Orosháza
 Sárospatak Tapolca.
 Csütörtök március 4 Celldömök
 Enes Hosszuperesztég Ibrány Kis-
 komárom Sajtoskál Tiszafüred.
 Péntek március 5 Aszód Buj
 Eger Gyoma Gyöngyös Orosháza
 Vése.
 Szombat március 6 Gyoma Kis-
 nyszállás Szegvár.

— A GYAKRAN visszatérő
 fejfájás, szédülés és szívdobogás
 nagyon sok esetben megszűnik,
 ha naponként reggel éhgyomorral
 és esetleg este lefekvés előtt egy-
 egy félpohárnyi természetes „FE-
 RENEC JOZSEF” keserűvizet
 iszunk.

— ÁGY ÉS FEHÉRNEMŰ
 vásznak Paplanok olesó árban
Petriknél SZENTANNA-U 5
 Telefon 12-44,

Dióbél

naponta frissen törve állandóan a
 legolcsóbb napi áron kapható. —
 Aszalt szilva kilója P. 084. MA-
 ZSOLA kilója 136, maróni kilója
 0.76 P.DIOTÓRÓDE, HONVED-
 UTCA 9, (udvarban).

— NEHEZEN KELŐK FI-
 GYELMÉBE! Aki reggelenként
 nem szeret felkelni, az könnyen se-
 gíthet baján. Ha minden nap egy
 csésze valódi Frank kávépótlék-
 kal ízesített Kneipp malátakávé-
 készített magának reggelire, annak
 finom illata egy-kettőre kicsalja az
 ágyból.

TÜFÖRGYÁRTÁS

Üvegcsiszolás, hibás tükrök új-
 jónítása, előszoba fűdőszobátük-
 rök SIPKOVITS BÉLA Nagyvá-
 rad uca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van
 forduljon bizalommal SPRINGER
 JÓZSEF könyv, papír, fotóikkal
 szaküzletéhez hol jó pénzért érté-
 kesítheti.

KAKASNÉLKÜLI vadászfegy-
 ver igen olcsón eladó. Miklós uc-
 ca 26 szám alatt.

— 14 éves leányt kifutónak fel-
 veszek. Simmonffy-u. 2.

— FÉL ÜZLET HELYSÉG jó
 forgalmas helyen kiadó cím Hal-
 kóz 4.

ANAKÖNYV HIREK

Házasságok: Horváth Lajos gazd.
 Kovács Margit, Leitner Lajos la-
 katos, Nagy Mária.

Születések: Juhász János ko-
 vácsmester fia János.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	"	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	gy.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdúnánás	"	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:52	Nagyléta Vértes	sz.	8:28	Tiszalök I
m.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdúnánás
sz.	12:05	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	"	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc

A BOSSZU ÉJSZAKÁJA

IRTA: SZENES JENŐ

Zwankay

Ez megerősítette gyanúját, hogy
 nem szállodatolvaj járt a szobájá-
 ban, hanem mást kerestek. Tisz-
 tában volt azzal, hogy a tettes
 nem lehetett más, csak az a fér-
 fi, akivel összeütközött. Abból,
 hogy az, éppen akkor hagyta el
 a szobáját, amikor ő felfelé indult,
 megállapította, hogy a tettesnek
 társa volt leat a hallban, aki fi-
 gyelelte őket. Így már akkor azt is
 tudják, hogy ők ketten vannak.
 A szobájában történetéről ter-
 mészetesen nem tett jelentést elő-
 vigyázatosságból a szállodának. Az
 ellenfelek nemvárt, hirtelen meg-
 jelenése a színen kizökkentette

12 eddigi tervéből.
 Elhatározta, hogy taktikát vál-
 toztat. Meg fogja várni az ellen-
 fél újabb jelentkezését, addig nem
 csinálnak semmit. Lefekvés előtt
 revolverét az éjjeliszekrényre ké-
 szítette. Szerette volna Elzát is ér-
 tesíteni a történetéről, de nem a-
 karta, hogy esetleges figyelői előtt
 nyíltan kimutassa, hogy együtt
 dolgoznak.
 Másnap délelőtt, amikor lement
 asztalához, Elza már ott várta.
 — Mit teszünk? — kérdezte
 Elza.
 — Egyelőre semmit, megvár-
 juk az ellenfél újabb megjelenését.
 Meg vagyok győződve, hogy va-
 lamilyen uton mihamarább ismét
 jelentkezni fognak. Egyetlen dol-
 g a fokozott vigyázat, mert a
 táncoltatás már megkezdődött. Azt
 még nem tudom, hogy tudják e
 magáról, hogy velem együtt van,
 de valószínűnek tartom.

Ugyanaznap este Elza és Sch-
 midt együtt vacsoráltak az étte-
 remben. Asztalukat ismét úgy vá-
 lasztották meg, hogy az étterem
 valamennyi asztalát szemmel le-
 hetett tartani. Már a vacsora vé-
 gefelé jártak, amikor Karl szeme
 az egyik távolabbi asztalra
 tapadt. Az asztalnál egy elegáns-
 nő és egy férfi ültek. Az asztal
 mellett egy másik egyén akart el-
 haladni, azonban olyan vigyázat-
 lan volt, hogy lába megakadt a

nő székének lábába a férfi meg-
 botlott. A botlás miatt megkapta
 a nő székének támláját s közben
 egészen közel hajolt a nőhöz.
 Ez a kellemetlen jelenet keltet-
 te fel Schmidt figyelmét. Erdős
 lödése nem maradt eredménytelen
 mert amit senki nem vett észre
 az esettől ő meglátta. A férfi u-
 gyanis abban a pillanatban, a-
 hogy a nő fölé hajolt, igen ügye-
 sen egy kis papírgöngyöletet ejtet
 annak ölébe.
 Az ügyetlenkedő férfi távozás-
 után a nő előkotorta tárcájából
 parányi zsebkendőjét, majd mikor
 vissza akarta helyezni, ő is figye-
 hetlennek bizonyult, mert a ke-
 selyemzsebkendő az ölébe hullott.
 Amikor felemelte, a papírgöngyö-
 leg is bevándorolt táskájába.

(Folytatjuk)

DÍÓJÁRÁS

Prognózis:

Élenkülő szél, változó felhőzet,
 helyenkénti havaseső. A hőmé-
 séklet esik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 és Csuka László nyomdavállalatánál
 Debrecen, Piac utca 41 szám.
 Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben
 elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
 Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
 Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!
 Egyedüli lap a világon, mely minden olyan
 hirdetés, amely munkaalkalmat kínál
teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!